

教育部要求学校做专题家访摸排学生上下学交通情况

班主任发现“租车上下学”须汇报

□据 人民网

校车事故近期频频发生,21日,教育部发出通知,要求各地教育部门配合公安部门,做好学生上下学交通安全有关工作,有条件的班主任老师对学生上下学进行一次专题家访。

通知要求,各地教育部门和学

校要组织有条件的班主任老师对学生上下学交通情况进行一次专题家访,了解学生上下学交通需求,掌握本校学生上下学所乘车车辆况、行驶路线、家校距离等有关情况;对于家访过程中发现的学生乘坐农用车、拼装车、报废车以及家长租用社会车辆接送学生上下学等情况,要迅

速向当地公安交管部门报告;要通过召开家长会和家访等多种形式,加强同学生家长的沟通,提醒广大家长不要租用非法营运车辆接送学生上下学,发现非法营运车辆接送学生的,要及时向学校、教育部门以及公安交管部门提供信息。

通知要求,各地教育部门和

学校要摸排学生上下学交通安全隐患;要对本地区、本学校学生上下学乘坐车辆情况进行一次全面排查,全面掌握情况,有关问题要迅速向当地公安交管部门报告;要对接送学生车辆行驶路线及沿途道路进行一次深入排查,及时调整存在安全隐患的行车路线。

山西焦煤集团董事长被免职 网曝其家被劫数千万元财物

□新华社太原12月22日电(记者 李建平)

记者从22日上午召开的山西焦煤集团干部大会上获悉,中共山西省委决定,阳泉煤业(集团)有限责任公司董事长、党委书记任福耀调任山西焦煤集团有限责任公司董事长、党委书记,免去白培中山西焦煤集团有限责任公司董事长、党委书记职务。

据了解,目前纪检机关正在对白培中家中财产被劫案所涉及的白培中廉洁从业情况进行调查。

新闻回放

保安猜测白家有贵重物品 抢劫后开白家奥迪车离开

□据 人民网

11月24日,山西前媒体人高勤荣在微博上爆料称,山西焦煤集团董事长白培中家中被劫。“其妻报案谎称被抢300万元。犯罪嫌疑人被抓获后,证实被盗钱财物品总价值却近5000万元,其中:人民币600万元,港币100万元,美元27万,欧元300万。金条

七八公斤,另外还有名表、钻戒、项链等名贵奢侈品。”

太原警方称,两劫匪均是白培中所在小区的保安,看到经常有人往白培中家送东西,且帮忙搬运时都特别沉,根本不像包装上说的茶叶、月饼之类的东西,就怀疑白家一定藏有贵重物品。经过一番策划后,两劫匪趁白培中老婆一人在家之际进入白家,威

胁其把家中保险柜打开,将贵重物品洗劫一空。抢劫后,两劫匪居然堂而皇之地开上白培中老婆的奥迪车逃走。

白培中,1963年10月出生,山西省五台县人。山西焦煤集团是中国最大的炼焦企业和山西最大的国有企业,去年销售收入突破千亿元,原煤产量跨亿吨。

**“资源一号”
02C卫星成功发射**

□新华社太原12月22日电(记者 姚剑锋)

22日11时26分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将“资源一号”02C卫星送入太空。“资源一号”02C卫星是一颗填补国内高分辨率遥感数据空白的卫星,卫星重约2100公斤,设计寿命3年,装有全色多光谱相机和全色高分辨率相机,主要任务是获取全色和多光谱图像数据,可广泛应用于国土资源调查与监测、防灾减灾、农林水利、生态环境、国家重大工程等领域。

**全国网络文学
用户达1.94亿**

□新华社上海12月22日电(记者 李菲 廖翊)

迄今为止,全国拥有网络文学写作者100多万人,每年有三四万部作品被签约下来;全国网络文学用户达1.94亿,超过了网上电子商务用户。

洛阳红木第一楼
欧陆家居 EUROPEAN
专业/品质/诚信/服务

全城红木 免费保养

爱家爱红木 12月24日 真情启动

尊敬的红木家具消费者:

心憶决定家庭环境,让你心爱的红木家具和你一起幸福过年吧!无论何时何地购买红木家具的消费者,凡在2011年12月24日至2012年1月16日期间,到欧陆家居·洛阳红木第一楼客服中心登记,保养维修中心专业人员将会上门为你提供红木家具免费保养服务。

欧陆家居·洛阳红木第一楼
保养维修中心

精雕细琢
用心养护
尽在洛阳红木第一楼

客服热线 63962244

地址: 洛阳市中州东路397号(老城老集)